## 中央美术学院"平安校园"创建

## 工作简报

第34期

中央美术学院"平安校园"创建工作领导小组办公室 2013 年 11 月 29 日

## 我院召开全院安全员会议 专题部署网格化安全管理工作

根据市委教工委关于校园网格化安全管理的要求,为推动我院 网格化安全管理工作,推进各院系、各部门和各二级网格落实安 全稳定工作责任,形成安全稳定工作齐抓共管的工作格局,11月 28 日, 我院召开推进网格化管理暨全院安全员会, 专题部署学院 网格化安全管理工作。学院"平安校园"创建工作领导小组副组 长、副院长董长侠,学院"平安校园"创建工作领导小组办公室 主任、安全稳定工作部部长陈六生出席会议并讲话。各院系、各 部门的安全员参加会议。

学院"平安校园"创建工作领导小组副组长、副院长董长侠强 调,学院安全稳定是学院发展的保障,网格化管理是实现学院安 全稳定工作制度化、常态化的重要机制。安全员承担着维护学院 安全稳定的重要职责,责任重大。要按照网格化管理的要求,落

实安全管理责任,加强对责任区的安全检查,确保不留死角。目前,吸烟对学院消防安全造成很大威胁,要加大禁烟工作力度,消除吸烟对校园消防安全造成的隐患。我院"平安校园"创建迎评已进入倒计时阶段,各院系、各部门的安全员要再次对本院系、本部门的责任区进行一次排查,及时消除存在的安全隐患,确保校园安全稳定。

学院"平安校园"创建工作领导小组办公室主任、安全稳定工作部部长陈六生对网格化管理的重要意义做了强调,对学院"平安校园"创建工作进展情况做了介绍,要求各院系、各部门按照学院网格化安全管理的要求,科学划分二级网格,层层落实安全管理责任,明确安全管理重点部位,健全安全管理规章制度,加强对本网格的日常安全检查,确保责任区域的安全稳定,为学院"平安校园"创建工作做出积极贡献。



图 1: 董长侠副院长讲话



图 2: 陈六生部长讲话



图 3: 各院系和各部门安全员参加会议